



Bysterské noviny

Ročník XV., číslo 157

NOVINY MĚSTA BYSTRÉHO

leden 2010

Povánoční rozjímání a zastavení nad knihou Kluci z Podměstí

Uplynulo již čtrnáct roků od chvíle, kdy náš můj o něco starší generační vrstevník pan Karel Zámečník začal prostřednictvím Bysterských novin postupně seznamovat s obsahem své knihy povídek s názvem *Kluci z Podměstí*. Autor se narodil v Bystrém, přesněji v místě zvaném Horní konec a dnes o něm všichni mluvíme jako o vpravdě bysterském písmákově. Jeho povídky se setkaly s kladným ohlasem u čtenářů a také krátce po zveřejnění poslední části jsem jako předseda pražského Klubu rodáků a přátel města Bystré uspořádal besedu k této knize za účasti jejího autora.

Děje jednotlivých povídek, sepsané krásným jazykem, ochuceným místní bysterskou mluvou, nám přibližovaly náš dětský život a jeho radovánky, které jsme prožili pod dohledem našich dospělých moudrých rádců, vzdělaných celožitovní lidovou universitou nelehkého žití na tvrdé Vysočině. Mnozí členové Klubu z řad starší generace se hned poznali v postavičkách dětí a spolu s Vojtou, Honzíkem, Pepkem, Karlem, Tondou, Slávkem, Frantíkem, Andulkou, Milkou, Marjánkou, Aničkou, Květkou a dalšími znovu prožívali dávná dobrodružství. Vždyť všechny tyhle příběhy znali, neboť v dětství prožívali stejné příhody. Snažili jsme se spolu odhalit další dětské postavy, které autor zanechal v anonymitě, upřesňovali jsme si chalupekky, zahrádky, lavičky, uličky, studánky, louky a pole, kde se děj odehrával. Namáhali jsme svou paměť, a kde nám nestačila, zpovídali jsme autora, neboť ten vynikal pamětí až dá se říci detailně. Připadali jsme si, jako bychom si vyprávěli skoro posvátné příběhy podobné vyprávění B. Němcové „Na Starém Bělidle“. Pro nás to nebyl jen krásný románový příběh, ale kus našeho společného života, etapa dětství prožitá v důvěrně známém milém prostředí. Jednotlivé pasáže povídek mluví o dětském životě naplněném skromností, respektem ke starším a také nekompromisním plněním domácích povinností. Snad pro to vše byla morálka tehdejších dětí jiná než dnes. Ani společenské dění snad tehdy neneslo v sobě tolik negativních prvků, které by mohly zkazit dětskou duši. Skromná materiální úroveň a leckde pravá nefalšovaná bída, neuvěřitelná šetrnost v každém tehdejším člověku - to vše ukládalo v dětech určité kladné hodnoty do budoucího dospělého života. V tehdejší besedě s Karlem Zámečníkem jsme došli k otázce, jak by asi dnešní dětská

generace přijala a vnímala tehdejší dětský život - skromný, materiálně chudý, prostý veškerých vymožeností dneška - rozličnými pamlsky a hračkami počínaje a mobilními telefony a počítači konče. Dospěli jsme nakonec k závěru, že snad ani nelze porovnávat a hodnotit, čas jde zkrátka nemilosrdně kupředu a změny, které s sebou přináší, ovlivňují naše životy.

Bylo to tenkrát velmi příjemně strávené odpoledne nad knihou *Kluci z Podměstí*, a to jak pro nás, členy Klubu, tak, věřím, i pro pana Karla Zámečníka. Jsem velmi rád, že jsem ještě krátce před jeho úmrtím Karla stihl navštívit a vést s ním příjemný kamarádký rozhovor. On kluk z Horního konce, já ještě dnes žijící Dražák, naše party se vzájemně prolínaly, dělila nás jen silnice do Nedvězí. V rozhovoru přišla řeč i na jeho knihu a litovali jsme, že se - vlivem nepříjemných objektivních okolností v autorově životě - nedostala ke svým čtenářům dřív. Pan Karel Zámečník mi tehdy s hrdoostí ukazoval upravenou novou verzi knihy, kterou pro něho jako dárek připravila jeho rodina. I přes zřetelně ubývající životní energii poznal jsem na něm tehdy velké uspokojení a optimismus. A jedno jsem věděl tehdy a vím i dnes - že s těmito povídkami a jeho předchozími literárními pracemi zůstane nám po něm trvalá milá památka.

Jako snad každý starý člověk, vracívám se mnohokrát ke svému dětství, přemyslím o tehdejší životě a porovnávám, co jsme měli my a co má dnešní dětská generace. Myslím si, že by bylo zajímavé, kdyby se dnešní bysterské děti seznámily s touto knihou - třeba prostřednictvím čtení v městské knihovně. Rozhodně by si kniha zasloužila, aby tam našla své čestné místo, vždyť mapuje bysterskou minulost.

Je mi pětaosmdesát let a již mnohokrát za sebou prožívám vánoční čas tichým rozjímáním a vzpomínkami na dětství prožité v Bystrém. Vždy při tom vezmu do rukou *Kluky z Podměstí* a nalistuji pasáže spojené s Vánoce - povídky „Pod stromečkem“ a „Čert“. Čtu a znovu a znovu se vracím do chvil svého šťastného dětství... Mozek začne promítat dávné příběhy - je po školní výuce a já spolu s dalšími dětmi z Drah, Horního konce a Podměstí utíkám se sáněmi na luční stráně na Kopečkách u Zlaté vody. Jindy zas si našroubujeme kolumbusky a honem na led Kašpárkova rybníka - já v máminých střevicích, jejichž kramfleky jsem šroubky bruslí úplně zničil a dostal

za to později pořádný výprask. A v jiné dny zas na Dufkově kopci dovádíme na prkýnkách, kterým se jen stěží dalo říkat lyže, byla to prkýnka ze sudů a kožené řemínky, ale vozila nás obětavě a přežila i skoky z vlastnoručně uplácáných sněhových skokanských můstků. Sáňkujeme po večerech po cestě na Drahách a mnohdy utíkáme do uliček před cestářem Haklem, který nám zlostně zabavuje sáně. Bodejť by ne, když před sáňkovaním vždycky zameteme jím pečlivě posypanou silnici, která pak klouže jak zrcadlo! Vidím se, jak dávám dohromady naše skromné vánoční ozdoby a jak nacvičuji v kozáčkovském ustrojení na sokolskou besídku a na předvedení slezské besedy. S kamarády z Drah sepisujeme seznam, kam půjdeme s koledou a za co utratíme darované šestáčky. Divadelní představení bysterských ochotníků, z nichž mnozí vynikají profesionálním talentem, nás nalákají do sokolovny nebo orlovny. Ti nejmenší z nás půjdou na loutkové představení o Mikuláši a Kašpárkovi. Budu chodit kolem domků a obdivovat ozdobené vánoční stromky a vystavené betlémy. Po štědrovečerní večeři již dopředu budu vědět, jaké dárky si asi rozbalím - nejspíš dlouhé zimní triko na celé tělo se dvěma rozparky vpředu a vzadu, zimní punčochy z drsné harasové vlny, která tak nepříjemně škrábe, a možná něco laciného od Bati, pak ještě snad nové palčáky. Zkrátka takové ty potřebné dárky, nikoli ty vytoužené dětskou fantazií. Na ty vždycky byla ta známá opakovaná odpověď - jsou přece důležitější věci, které se musejí koupit - argumenty šetrnosti a spořivosti, které nakonec jako pádné musela přijmout i dětská duše.

A pak se sejdeme na štědrý večer o půlnoční mši v překrásně vyzdobeném kostele. Pan učitel Saska zahájí slavnostní hudební program bysterských hudebníků a zpěváků a pan Findejs je doprovodí velebnými tóny varhan.

Pokračování na str. 2

Klub rodáků a přátel města Bystré se sídlem v Praze přeje bysterským občanům do roku 2010 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. Ať je jejich město čím dál krásnější a život v něm pestrý a bohatý. Ať v Bystrém lidé rádi žijí a ti, kdož z něho odejdou, ať se tam vždycky s láskou vracejí.

Povánoční rozjímání

Pokračování ze str. 1

Zazní *Narodil se Kristus Pán* a náš zpěv je slyšet do tiché noci mezi dřímající bysterské chalupy. Pak odcházíme a odnášíme si v sobě blaženost, klid a mír do příštích svátečních dní.

Tak to jsou moje vánoční návraty do dětství. Jsou možná trochu nostalgické, ale současně milé a hřejivé. Zavírám *Kluky z Podměstí* a ukládám je zase do šuplety. Tak zase příště!

Miroslav Deml

Klub rodáků a přátel města Bystré

Informace o poplatcích

Poplatky za svoz komunálního odpadu a poplatky za psy na rok 2010 se vybírají od 1. 2. 2010 do 31. 3. 2010 na pokladně města.

Poplatky jsou stanoveny takto:

Svoz odpadu: 450,- Kč za osobu,

- 1) která má trvalý pobyt na území města Bystré nebo v místní části Hamry
- 2) která má na území města Bystré nebo v místní části Hamry ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci.

Poplatky za psa:

Bystré: 400,- Kč za psa

Hamry: 300,- Kč za psa

Vlastník - poživatel důchodu: 200,- Kč za psa

Případní zájemci si mohou vyžádat na pokladně města variabilní symbol pro bezhotovostní platbu.

Kraj uvádí v život nový systém pohotovostních služeb

Pardubický kraj změnil systém lékařské služby první pomoci, a to při zachování stávajícího rozsahu a dostupnosti lékařské péče.

Tzv. pohotovostní ambulantní služby nahradily v krajských nemocnicích současný způsob poskytování lékařské služby první pomoci (LSPP). K úpravě současného systému vedly kraj dlouho diskutovaná nejednotnost, finanční náročnost a nedostatečné personální zajištění.

Zajištění těchto pohotovostí probíhá ve spolupráci se sdruženími praktických lékařů pro dospělé a pro děti a dorost. Na přechodné období je služba zajištěna také ve třech ambulancech v odlehlých či horských oblastech kraje (Červená Voda, Hlinsko a Polička), kde se na jejím financování podílejí místní samosprávy. V Pardubicích je nadále v činnosti ordinace pohotovosti pro dospělé na sídlišti Dubina. Pardubický kraj zároveň postupně posiluje zdravotní záchrannou službu, hodlá rozšířit počet stanišť a posádek v odlehlých částech a současnou síť doplní, případně upraví tak, aby byla akutní přednemocniční péče zajištěna v celém kraji.

Jedním z důvodů reorganizace pohotovostí jsou dlouhodobé personální problémy se zajištěním pohotovostní služby, o čemž nakonec svědčí dosud neúspěšná jednání ředitele Lito-myšské nemocnice s praktickými lékaři.

„Systém LSPP se přežil. Cílem nového řešení je sjednocení financování, kvalitnější a bezpečnější péče pohotovostních ambulantních služeb,“ vysvětluje radní pro zdravotnictví Markéta Tauberová. *„Pacienti již budou mít zcela jasnou představu, na koho se v případě náhlého zhoršení zdravotního stavu obrátit. Pohotovostní ambulantní služby v nemocnicích disponují potřebnou kapacitou vyšetřovacích zařízení a metod, odborné zázemí příslušného oddělení a v dosahu jsou také ústavní lékárny,“* dodává.

Podle hejtmána Pardubického kraje Radko Martínka jsou změny přínosem především z hlediska komplexní péče o pacienty. Nové řešení zajistí rychlé a důkladné vyšetření pacienta a spolu s posílením rychlé záchranné služby tvoří základ budoucí zdravotní péče typu Emergency. Krajská samospráva si přístupu praktických lékařů, kteří poskytují pohotovostní služby, velice váží a vyslovuje jim i touto cestou poděkování.

Uvedené změny v systému pohotovostních ambulantních služeb v Pardubickém kraji podpořili i zástupci České lékařské komory.

Přehled PAS v jednotlivých městech našeho kraje včetně ordinací najdete na webových stránkách Pardubického kraje.

Ivan Hudeček, odd. komunikace kanceláře hejtmána Pardubického kraje

Pár slov k pohotovosti, aneb o dostupnosti lékařské služby první pomoci na okraji Pardubického kraje

Pardubický kraj, ústy paní Mgr. Markéty Tauberové, radní zodpovědné za zdravotnictví, se nám snaží vysvětlit, že současný systém LSPP (lékařské služby první pomoci), což je klasická lékařská pohotovost, nikoli tedy RZP (rychlá zdravotnická pomoc) je přežitý. Tvrdí, že je prakticky užívaný jen v ČR, je drahý, poskytovaná péče je nedostatečně podpořena odbornými službami a tudíž je nasnadě, že bychom to měli pochopit a smířit se s tím, že pokud budeme tuto péči potřebovat mimo ordinární hodiny našich praktických lékařů, pojedeme do Svitav či Lito-myšle. Po delších jednáních, kterých jsem se osobně zúčastnila, se podařilo s Pardubickým krajem vyjednat pro náš region časově omezenou výjimku, která spočívá v tom, že na 1. pololetí roku 2010 bude zachován rozsah a způsob poskytování LSPP jako dosud a obce se budou podílet na jejím financování ze svých již tak napjatých rozpočtů. Jednání probíhalo v časové tísní na konci

roku 2009 a dosud není zcela jasné, jak bude spolufinancování probíhat, jaká přesně bude jeho výše, a není ani jasné, jak bude zajištěná služba vypadat v druhé polovině roku. Od 1. 5. 2009 převzala organizování LSPP od Poličské nemocnice s.r.o. Zdravotnická záchranná služba Pardubického kraje. Na žádost starostů našeho regionu nám dala Rada Pardubického kraje písemnou záruku, že služba bude nadále poskytována ve stejném rozsahu a kvalitě, jako dosud. Nedlouho potom byla zrušena LSPP pro děti v Poličce a nyní jsme svědky toho, že pravděpodobně přijdeme i o službu pro dospělé. Aby moje informace byla úplná, musím uvést i to, že se asi skutečně jedná o poměrně drahý provoz (informaci o skutečných výdajích na tuto službu v Poličce jsme nedostali, ale budou se za rok asi velmi blížit k 1 mil. Kč). V roce 2009 bylo v Poličce na stanici LSPP ošetřeno 1435

pacientů, tj. asi 119 za měsíc. Z toho v pracovní dny 1,88 ošetření/den, o víkendech 8,34 ošetření/den. Ze všech těchto ošetření bylo jako banální klasifikováno 262, tj. 18,3%, skutečně indikované případy 1022, tj. 71,2% a těžké stavy k hospitalizaci 151, tj. 10,5%. Nebudu se dále rozepisovat o tom, kdo nesplnil, co slíbil, ani o tom, jak celá naše společnost má plnou pusu toho, jak je třeba podporovat rozvoj venkova a realita je jiná, protože to vás právem nezajímá.

Považovala jsem však za nutné doplnit zprávu Pardubického kraje o tyto krátké informace o celém vývoji a ujišťuji vás všechny, že vyvineme se starosty okolních obcí všechno úsilí k tomu, abychom LSPP v nějaké podobě zachovali v Poličce, nemohu však slíbit, že se to opravdu podaří.

Jiřina Leinweberová, starostka města

AUTOŠKOLA Tušla

Zahajuje dne 19. 2. 2010 kurz řidičů sk. B. Zájemci si mohou vyzvednout přihlášky na informačním centru v Bystrém nebo se přihlásit v pátek 19. 2. 2010 v 15:00 v zasedací místnosti radnice. Bližší informace na tel.: 566 562 609, 603 341 381.

Autoškola Svoboda a Mrázková

Nabízí

- možnost získání řidičského oprávnění skupiny A, B
 - možnost individuálního výcviku
 - přizpůsobíme se Vaším požadavkům
- SKUPINA B za 6 990,- Kč
Tel. 774 849 982, 777 849 983

ZUŠ Bystré

Zve na muzikál
Karla Svobody
a Zdeňka Borovce

DRACULA

31. 1. 2010 v 16.00hod
1. 2. 2010 v 16.30 hod
V divadelním sále
sokolovny v Bystrém

O putovní pohár

Po roce jsme opět uspořádali 5. ročník vánočního volejbalového turnaje. Konal se 21. 11. 2009 v sokolovně v Jedlové. Své síly změřilo 6 družstev: Božkov Bystré, Intratech Polička, Kašpárek Bystré, Škola Bystré, Nedvězí. Zúčastnil se i loňský vítěz z Velkých Opatovic. Utkání byla velmi vyrovnaná, o každý bod jsme museli tvrdě bojovat. O druhém, třetím a čtvrtém místě rozhodoval v některých případech jen jediný balón. Přišla nás podpořit i široká veřejnost. Při každém zápase fandila, jako

kdyby se hrálo finále. Loňští vítězové Opatovičtí tygři obsadili 3. místo za Nedvězím, na 1. místě se umístil Božkov Bystré. Putovní pohár tedy zůstal doma.

Děkujeme všem sponzorům, fanouškům a těm, kteří se podíleli na přípravě a průběhu turnaje. Zvláštní poděkování patří obsluze Petře Bártové a Janě Dittrichové, které se jako každoročně vzorně staraly o pitný režim a občerstvení všech hráčů.

AVK Bystré



Vánoční pohár

Vánoční svátky jsou časem klidu a pohody. Náš volejbalový klub se rozhodl toto pravidlo porušit a provětrat svaly od ležení u televize a přejídání se.

Přijali jsme pozvání na turnaj „Poslední smeč v roce“, který se konal 26. 12. 2009 v Městečku Trnávce. Museli jsme si trochu přivstat, protože zahájení bylo už v 8:00 hodin. Sešlo se 12 družstev z okolních vesnic a měst. Naše družstvo bylo z největší dálky a taky nováček. Protože účast byla hojná, hrálo se na dva sety do 15 bodů, takže jsme museli zabrat hned od začátku.

K prvnímu souboji jsme si vylosovali Velké Opatovice, které už známe, a zápas jsme vyhráli. Pak to šlo jako po másle a vyhrávali jsme jeden zápas za druhým. Zabrat nám dalo až družstvo žábáků z obce Žichlínek, se kterým jsme remizovali. I přesto jsme se proboujvali ze skupiny jako druhí a začalo jít do tuhého. Byly to nervy a do boje o třetí a čtvrté místo nám přálo štěstí, protože rozhodující bod zkazil protihráč smečí do autu. Byli jsme nadšeni, že budeme hrát o umístění na bedně. Rozhodli jsme se, že si pohár odvezeme. Utkání bylo napínavé a po remíze na sety jsme ve třetím setu vyhráli. Naše radost byla velká, protože jako nováčci jsme obsadili 3. místo a do Bystrého přivezli pohár.

AVK Bystré

WWW.SATEKO.CZ

PRODEJ A MONTÁŽ SATELITNÍCH PŘIJÍMAČŮ

České a slovenské programy bez měsíčních poplatků

- Programy v HD kvalitě pro LCD a plazma TV
- Příjem i pro 2 a více TV, příjem z více družic
- Digitální televize DVB-T

Komplet pro 1 TV bez omezení:

tel.: 722 744 944



Komplet pro 1 TV bez omezení:

přijímač Opticum 4160, parabolu 60cm, konvertor, 10m kabelu, konektory a kartu CS Link bez omezení.

3290 Kč

Společenská kronika

V průběhu měsíce ledna oslavili významné životní jubileum tito naši

spoluobčané: 87 roků Ludvík Elčkner
84 roků Pavla Krahulcová
70 roků Antonie Prušková

Z bysterské matriky:

Narození: Vojtěch Sedlák, Magdaléna Mládková

Úmrtí: Marie Prušková, David Zbytovský, Bedřiška Soukupová

Statistika za rok 2009

Počet obyvatel k 31. 12. 2009:	1610
(k 1. 1. 2009 byl stav 1634 obyvatel)	
Počet narozených dětí:	12
Počet zemřelých:	10
Počet přihlášených:	17
Počet odhlášených:	43
Počet uzavřených sňatků v matričním obvodu:	50
- z toho církevních	8

Poděkování!

Chceme touto cestou poděkovat všem našim občanům, kteří svůj finanční příspěvek vložili do pokladniček koledníků Tříkrálové sbírky roku 2010. Letošní sbírka byla pro skupiny koledníků náročná, zejména pro množství sněhu, kterým se museli k jednotlivým domům proslapat. Máme však radost, že i přes zvýšené finanční výdaje každého z nás, byli naši spoluobčané štědrí a proti loňskému roku se vybralo o 1 487 Kč více. Celkem bylo vybráno 34 541 Kč.

Seznámíme Vás, kolik se v jednotlivých úsecích vybralo:

Náměstí Na podkově, ulice Moravská:	6 304 Kč
Na drahách, Smetanova, T. Novákové:	5 161 Kč
Vrchlického, Školní:	4 727 Kč
Nerudova, Na kopečkách, Zámecká:	3 245 Kč
Sulkovská, Na březích, Družstevní,	
Dukelská, Sokolovská:	8 407 Kč
Hradčany, Zlatá voda, Vedřelova,	
Pod poštou:	2 803 Kč
Tkalcovská, Na příkopech, Nad Kašpárkem,	
Obránců míru	3 894 Kč

Pokud by některý náš občan chtěl na tuto tříkrálovou sbírku ještě přispět, má možnost si na informačním centru města vyzvednout složenku a poslat svůj příspěvek poštovní poukázkou nebo přímo odevzdat v kanceláři Charity Polička na ulici Vrchlického.

Poděkování patří také všem koledníkům a jejich dospělému doprovodu.

Ještě jednou Vám všem, milí bysterští dárci, děkujeme za pořádající Charitu Polička, i za spoluorganizátora, město Bystré. Pán Bůh Vám Vaši štědrost odplatí!

Petr Findejs

Pozvánky na ples

SRPDS při ZŠ v Bystrém Vás zve na **SPOLEČERSKÝ PLES**,

který se koná v **pátek 12. února 2010 ve 20 hod.** v jídelně ZŠ. Hraje skupina NONUS. Předtančení žáků ZUŠ Bystré a španělské variace.

V **sobotu 13. února 2010 od 13:30 hod.**

proběhne v jídelně ZŠ **DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL**

Vystoupení mažorettek ZUŠ Bystré.

Zaměstnanci Domova na zámku Bystré Vás srdečně zvu na **MAŠKARNÍ PLES**,

který se koná dne **26. února od 20 hod.** v prostorách zámku. K tanci hraje Melodie rock Trpín. Bohatá tombola a tradičně dobrá kuchyně.

KINO BYSTRÉ

ÚNOR 2010

pátek, 5. 2.
20:00 hod.

2012

Rok 2012 je posledním rokem mayského kalendáře a podle mnoha lidí tedy i rokem konce světa. A zdá se, jako by na temných předpovědích něco bylo - přicházejí náhlá zemětřesení, hurikány, výbuchy sopek. Na Zemi vypuká panika a hlavní hrdinové musejí zjistit, co svět doopravdy čeká.

Akční/drama/sci-fi/thriller, USA, 158 min, titulky, do 12 let nevhodný
Vstupné 40,- Kč

pátek, 12. 2.
17:00 hod.

ARTUR A MALTAZAROVA POMSTA

Po úspěšném filmu Arthur a Minimojové přichází Luc Besson s pokračováním příběhu o malém Arthurovi. Tentokrát se Arthur vydá do říše Minimojů zachránit princeznu Selenii, které hrozí nebezpečí. Podívána pro malé i velké s českým dabingem.

Animovaný, Francie, 93 min, dabing, přístupný
Vstupné 40,- Kč

pátek, 19. 2.
20:00 hod.

MŮJ ŽIVOT V RUINÁCH

V okouzující romantické komedii se turistic-ká průvodkyně Georgia (Nia Vardalos - hlavní hvězda komedie Moje tlustá řecká svatba), vydá do Řecka, země svých předků, aby zde našla pravé kouzlo života, neboli „kefi“, jak tomu Řekové říkají. Najde sama sebe i opravdovou lásku právě ve chvíli, kdy to nejmíň čeká.

Romantická komedie, USA, 95 min, titulky, přístupný
Vstupné 40,- Kč

pátek, 26. 02.
20:00 hod.

3 SEZÓNY V PEKLE

Přše se rok 1947. Ivanu Heinzovi, pohlednému Dandyemu a vtípnému provokatérovi, je 19 let a život se mu zdá být báječný. Vychutnává jej v cigaretovém kouři, lehkém opojení likérem, po boku fascinující, krásné Jany. Ale doba se mění a komunistický režim začíná ukazovat svou represivní tvář. Milenci se vyhýbají povinnosti pracovat, sprádají fantastické plány do budoucnosti, živí se drobnými krádežemi a plánují útěk do Paříže. Střet s mocí však přichází tvrdě a nečekaně...

Milostné drama, ČR, 110 min, do 12 let nevhodné
Vstupné 40,- Kč